Mystique Sempervivum heuffelii

- Holds deep rosewood color through the growing season with a touch of green at its center
- **Provides winter interest** when the whole rosette flushes to a near-black shade of purple
- Glowing effect from the fine, silvery cilia that line its wide leaves
- Frost hardy to -30F (zone 4+) with great drainage; hybridized by Bill Nixon

Zone: 4 (-30°F) The Ultimate Succulent Club™ High Tatra Sempervivum globiferum

SNJANA

- "Roller" variety that sprouts round offsets which easily break off and roll away to root
- Tolerates full sun and frost by closing inward on itself in a tight, protected ball
- Spreads readily as a mounded mat tightly packed with miniature rosettes
- Lime green foliage can flush red to purple in response to stress from sun or cold temperatures

- Easy to grow mini shrublet that has spreading branches and small, oval leaves
- Bright red pigments flush when grown in direct sunlight and watered infrequently
- Cluster of small white flowers when it blooms in winter to early spring
- Propagates readily from stem cuttings, making it easy to share

Milady Sempervivum heuffelii

- Frost hardy outdoor succulent for low water, low maintenance gardening
- Dramatic rosette that changes color seasonally between red, green, and a near-black purple
- Bright white edges outline the leaves and give the plant a crisp look
- Thrives in full sun with deep but infrequent water through hot summers

Red Carpet Stonecrop Crassula pubescens ssp. radicans

<u>1</u>SƏ1







Zone: 5 (-20°F) The Ultimate Succulent Club™

Zone: 10 (30°F) The Ultimate Succulent Club™ Zone: 4 (-30°F) The Ultimate Succulent Club™



Irene Sempervivum heuffelii

- Exclusive cultivar grown by Mountain Crest Gardens and named for a prominent local succulent collector
- Dark, dramatic rosette with foliage that can shift from red to burgundy to dark purple through the seasons
- **Clumping growth habit** with each rosette dividing into multiple offsets that can be separated or left to cluster
- Easy outdoor succulent that thrives in part to full sun with rocky soil and infrequent water

Zone: 4 (-30°F) The Ultimate Succulent Club™